
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS DO
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ao vigésimo sétimo dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, às dez horas na

plataforma Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembleia o Departamento de

Computação – DC da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência

do chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa Fontes. Estiveram presentes, além do

presidente, os docentes: Amanda Gondim de Oliveira, Angélica Félix de Castro, Bruno de

Sousa Monteiro, Danielle Simone da Silva Casillo, Danniel Cavalcante Lopes, Francisco

Milton Mendes Neto, Helcio Wagner da Silva, Judson Santos Santiago, Leiva Casemiro

Oliveira, Leonardo Augusto Casillo, Sandra Regina Rocha Silva, Welliana Benevides

Ramalho. Os docentes Flávia Estélia Silva Coelho, Lenardo Chaves e Silva, Paulo Gabriel

Gadelha Queiroz, Paulo Henrique Lopes Silva, Sílvio Roberto Fernandes de Araújo e Yáskara

Ygara Menescal Pinto Fernandes tiveram as justificativas de ausência aprovadas pela

assembleia. Verificada a existência de “quórum”, o chefe do DC, o docente Fábio Francisco da

Costa Fontes deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Logo após,

foi feita a leitura da pauta a constar dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e

aprovação de ações de extensão; Segundo ponto: Deliberação sobre a oferta semestral de

componentes curriculares. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES.

Primeiro ponto: As ações de extensão intituladas: “Robótica Educacional como ferramenta

de Inclusão Digital para alunos de Escolas Públicas de Mossoró”, “Adaptando a plataforma

MeDiS para outros contextos pandêmicos”, “Escola Piloto do Curso de Ciência da

Computação”, “Higia: Tecnologia Inteligente para Apoio a Gestantes e puérperas”,

“Capacitação em Inteligência Emocional e Desenvolvimento Pessoal” e “Desenvolvimento de

um aplicativo para dispositivo móvel para atender microempreendedores na área de beleza”
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foram submetidas pelos docentes Danielle Simone da Silva Casillo, Lenardo Chaves e Silva,

Leonardo Augusto Casillo, Francisco Milton Mendes Neto, Sandra Regina Rocha Silva,

Angélica Félix de Castro, respectivamente. Deliberação: Aprovados por unanimidade.

Segundo ponto: A coordenadora do curso de Ciência da Computação, a docente Amanda

Gondim de Oliveira, apresentou o planejamento para a oferta de disciplinas do semestre

2022.2. A coordenadora solicitou que os docentes deixassem explícita a preferência por

lecionar no turno da noite. A coordenadora solicitou ainda que algum docente se

disponibilizasse a ministrar a disciplina de Teoria dos Grafos ou Pesquisa Operacional. O

docente Helcio Wagner da Silva solicitou ministrar disciplinas no turno da noite. O docente

Leonardo Augusto Casillo solicitou que a disciplina Circuitos Digitais fosse mudada para as

quartas-feiras. O chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa Fontes solicitou que fosse

registrado em ata que a docente Amanda Gondim de Oliveira está apenas com uma

disciplina devido a função de coordenadora de curso. Deliberação: A oferta apresentada com

as alterações solicitadas foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o

chefe do departamento deu por encerrada a reunião e eu, Fernanda Freire Lima, secretária

em exercício dos departamentos do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim,

pelo presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.
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